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Událost pro fanoušky Amorphis! Vyjde česká verze jejich knižní 
biografie 

Nakladatelství MetalGate letos chystá hned několik knižních titulů zaměřených na metal, 
přičemž jeden z těch nejvýraznějších je již v tiskárně. Řeč je o oficiální biografii Amorphis, 
kterou napsal Markus Laakso. Můžete se na ni těšit na konci ledna! 

„Amorphis jsou bezesporu velká metalová legenda, která má u nás mnoho věrných fanoušků. 
Vyslyšeli jsme jejich volání a připravili českou verzi knihy, která je jedním slovem strhující. 
Máme radost, že se to podařilo dotáhnout,“ uvádí za MetalGate Ondřej Šmejkal. 

Autor Markus Laakso na knize spolupracoval se členy kapely (a to i bývalými), takže byl přímo 
u zdroje. Že by se do takto rozsáhlého projektu mohl pustit, ho poprvé napadlo již v lednu 
roku 2006, kdy dělal rozhovor s Esou Holopainenem a Tomim Joutsenem pro finský metalový 
časopis Inferno. „Jak jsem tak seděl v přízemí helsinské restaurace Ateljé a poslouchal 
všechny ty historky a dějové zvraty, kterými si kapela prošla, říkal jsem si, proč už o nich 
někdo dávno nenapsal knihu,“ popisuje v úvodu. „Myslím, že jsem to poprvé nahlas vyslovil 
o tři roky později, když jsem pro stejný časopis opět vedl rozhovor s Joutsenem. Následující tři 
roky můj nápad ještě zrál, než jsem s ním nakonec oslovil vydavatele. O další tři roky později 
se tento neuvěřitelný příběh o přežití jedné z nejvlivnějších finských kapel konečně dočkal 
knižní podoby.“ 

Amorphis si takovou knihu bezesporu zasloužili. Je to jedna z nejvýznamnějších finských 
metalových kapel, průkopníci, kteří se nebáli míchat death metal s klávesami a folkovými 
vlivy, až si vypěstovali naprosto osobitý styl. Mezi jejich nejzásadnější alba patří Tales from 
the Thousand Lakes a Elegy, přičemž ve velké oblibě jsou i novodobé desky, se kterými 
Amorphis oslovují nové generace fanoušků. 

„Kapela prožila bouřlivou historii a přesvědčení muzikantů bylo někdy podrobeno mimořádně 
těžkým zkouškám. Ať už však Amorphis udělali cokoliv, vždy tak činili z lásky k hudbě,“ uvádí 
Laakso.  

Vyvíjeli se, prozkoumávali nová hudební teritoria, pilovali svůj rukopis. Vždy však tvořili 
perfektní hudbu, která dodnes dělá radost. A co je nejlepší… Amorphis stále jedou jako 
promazaná mašina! 

Jak bylo řečeno, velký příběh této finské kapely si budete moci v češtině přečíst už brzy. 
Knihu si mezitím můžete předobjednat na MetalGate e-shop.  


